



BALANÇA CHECKOUT DIBAL G325 15/30KG AFERIDA

SKU: G325

A balança Dibal G325 é a escolha perfeita para aprimorar a gestão de pesagem no seu estabelecimento comercial. Seja um mercado, uma padaria, uma loja de frutas e verduras ou qualquer outro tipo de comércio, a Dibal G325 é uma parceira confiável que oferece precisão e eficiência.

Balança Dibal G325 - Precisão e Eficiência para o seu negócio

A balança Dibal G325 é a escolha perfeita para aprimorar a gestão de pesagem no seu estabelecimento comercial. Seja um mercado, uma padaria, uma loja de frutas e verduras ou qualquer outro tipo de comércio, a Dibal G325 é uma parceira confiável que oferece precisão e eficiência.

Características Principais:

- 1. **Precisão Inigualável:** A Dibal G325 possui uma tecnologia avançada que garante a pesagem precisa, evitando perdas e garantindo a satisfação do cliente.
- 2. **Capacidade Versátil:** Com uma capacidade de pesagem que 15/30kg e uma precisão incrível de 5/10g, pode pesar uma ampla gama de produtos, desde frutas frescas até produtos a granel.
- 3. **Interface Intuitiva:** O seu painel de controle de fácil utilização torna a operação simples para qualquer funcionário. Além disso, o seu display de LCD de alto contraste permite leituras claras, mesmo em ambientes com pouca luz.
- 4. **Construção Durável:** A Dibal G325 é construída para durar, com materiais resistentes e duráveis que suportam o uso contínuo em ambientes comerciais movimentados.
- 5. **Conectividade Avançada:** A balança Dibal G325 é compatível com sistemas de gestão e POS (Ponto de Venda), permitindo a integração perfeita com o software de sua loja para uma gestão mais eficiente.
- 6. **Design Elegante:** O seu design moderno e compacto encaixa-se perfeitamente em qualquer ambiente, contribuindo para a estética da sua loja.
- 7. **Certificações de Qualidade:** A Dibal G325 atende aos mais altos padrões de qualidade e segurança, garantindo que cumpre todas as regulamentações do setor.

Melhore a eficiência operacional e a satisfação do cliente na sua loja com a balança Dibal G325. Invista em precisão e fiabilidade para impulsionar o sucesso do seu negócio. Não perca tempo, adquira a Dibal G325 agora!



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Verificação Metrológica [M] Aferida
Capacidade 15/30kg

Divisão 5/10g

Prato de pesagem 305 x 235mm

Memória 100 produtos (9 diretos e 9 semi-diretos)

Construção Plástico ABS, Prato em aço inoxidável

Indíce de proteção IP54

Alimentação Transformador de corrente (Incluído)

Comunicação 40 Protocolos de comunicação, RS232

Display LCD com retroiluminação

Bateria interna incluída

Funções Auto desconexão, Cálculo de preço, Tara, Zero

Temperatura de funcionamento 10ºC a 40ºC

Dimensões 320 x 400 x 116mm (sem coluna montada), 320 x 400 x 356mm (com coluna

montada)

Peso 6 kg